

**Інформація про виконання завдань та заходів Програми соціально-економічного і культурного розвитку  
Житомирської міської територіальної громади за I півр. 2024 року**

№ з/п	Завдання	Заходи	Відповідальний виконавець	Виконання заходів	Назва міської цільової програми до якої включено захід або обсяг фінансових ресурсів, тис. грн
1	2	3	4	5	6
<b>Пріоритет " Ефективне місто"</b> <b>Розвиток конкурентоспроможної економіки</b>					
<b>Підприємництво, інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність</b>					
1	Стимулювати інноваційну діяльність підприємництва	1.1. Підтримка стартап-компаній та підприємців-початківців (промоція, премія міського голови)	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Проведення конкурсу бізнес ідей заплановано на друге півріччя 2024 року	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
2	Посилити ринкові позиції місцевого бізнесу на регіональному та міжнародному рівнях	2.1. Фінансова підтримка участі підприємців у торгових місіях та ярмарках	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Розпочато організаційні роботи з реалізації заходу «Зроблено в Житомирі» та популяризації бренду місцевого виробника «Добре». В рамках заходу планується організація ярмарку, де житомирські підприємці представлять продукцію легкої та харчової промисловостей. Захід реалізовується в межах Програми міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини.	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

3	Сприяти розвитку інституційної спроможності підприємств, кадрового потенціалу у відповідності до потреб ринку праці	3.1. Реалізація проєкту "Лабораторія підприємництва"	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	<p>Розпочато реалізацію проєкту "Лабораторія підприємництва", в рамках якого планується:</p> <p>1. Створити та забезпечити функціонування виробничої майстерні – муніципального простору для односерійної та дрібносерійної обробки дерева, металу, полімерів, композиту, текстоліту, полікарбонату, виготовлення 3D-деталей/виробів за адресою: вул. Селецька, 5, м. Житомир.</p> <p>Розроблено проєктно-кошторисну документацію, отримано позитивний висновок державної експертизи проєктно-кошторисної документації, оголошено тендер щодо визначення виконавця будівельних робіт, готується тендерна документація на проведення процедури державних закупівель для відбору постачальника виробничого обладнання.</p> <p>2. Створити та забезпечити функціонування коворкінгу (до 20 робочих місць) – муніципального офісного простору для учнів Центру професійно-технічної освіти, підприємців та релокованого бізнесу за адресою: вул. Київська, 19/2, м. Житомир. Розроблено проєктно-кошторисну документацію, отримано позитивний висновок державної експертизи проєктно-кошторисної документації, проведено тендер щодо визначення виконавця будівельних робіт, укладено договір та розпочато підготовчі будівельні роботи.</p>	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
4	Забезпечити співпрацю із зарубіжними муніципалітетами, міжнародними донорськими та благодійними організаціями щодо залучення їх до участі у модернізації інфраструктури громади, відбудові зруйнованих та пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії росії проти України, реалізації проєктів повоєнного соціально-економічного розвитку	4.1. Організація та проведення переговорів, зустрічей, онлайн конференцій тощо із представниками зарубіжних муніципалітетів, міжнародних донорських та благодійних організацій	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, виконавчі органи міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	<p>Організовано та проведено 38 зустрічей та переговорів про співпрацю з представниками зарубіжних країн, муніципалітетів та міжнародних організацій, а саме: з міністрами закордонних справ Португалії, Естонії, головою Кабінету Міністрів Чеченської Республіки Ічкерія, керівниками Антикорупційної Ініціативи в Україні (Данія) та Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні, представниками Представництва ЄС в Україні, Посольства Швейцарії в Україні та Державного Секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO), Представництва НЕФКО в Україні, муніципалітетів Данії, Боснії і Герцоговини, Польщі, Німеччини та Японії, міжнародних компаній та організацій з Данії, Естонії, Італії, Німеччини, Литви, Туреччини, Фінляндії та Чехії. Також було взято участь у 5 онлайн конференціях з представниками міжнародних організацій з Естонії, Німеччини, Польщі та Португалії. У червні організовано прийом делегації з муніципалітету міста-партнера Дортмуд (Німеччина)</p>	Міська цільова програма "Ефективна влада. Конкурентне місто" Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки, міська цільова програма "Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"

5	Стимулювати інвестиційну діяльність підприємства	5.1. Будівництво індустріального парку по шосе Київському в м. Житомирі	Управління капітального будівництва міської ради, департамент економічного розвитку міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану реалізацію проєкту зупинено	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
6	Сприяти поліпшенню інвестиційного клімату	6.1. Фінансова підтримка на заходи, пов'язані з діяльністю підприємства КП "ЦЕНТР ІНВЕСТИЦІЙ" Житомирської міської ради	КП "ЦЕНТР ІНВЕСТИЦІЙ" Житомирської міської ради	Забезпечено діяльність підприємства	270,0
<b>Пріоритет "Інноваційне місто"</b> <b>Розвиток людського капіталу, інфраструктури та управління через впровадження нових підходів і технологій</b>					
<b>Освіта</b>					
1	Створити комфортне та безпечне освітнє середовище для виховання дітей, навчання учнів в закладах освіти	1.1. Проведення поточних ремонтів споруд цивільного захисту, тимчасових укриттів в закладах освіти	Департамент освіти міської ради	Здійснювались поточні ремонти тимчасових укриттів в ліцеях № 2, 16, 22, 23, 27, 30, 36, дошкільних навчальних закладах № 5, 21, 25, 26, 27, 30, 33, 37, 44, 46, 71, 73	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
		1.2. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 6 міста Житомира ім. В. Г. Короленка за адресою: м. Житомир, майдан Короленка, 7	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Виготовлено проєктно-кошторисну документацію	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.3. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 7 міста Житомира ім. В. В. Бражеского за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги, 79	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Продовжуються роботи з будівництва споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття)	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.4. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 8 міста Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Згоди, 5	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Продовжуються роботи з будівництва споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття)	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки

		1.5. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 15 міста Житомира за адресою: м.Житомир, вул. Вільський Шлях, 261 (продовження робіт)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Завершено роботи з будівництва споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття)	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.6. Капітальний ремонт споруд цивільного захисту (найпростішого укриття) в будівлі ліцею № 21 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 6-а	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Продовжуються роботи з капітального ремонту споруд цивільного захисту (найпростішого укриття)	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.7. Нове будівництво споруд цивільного захисту (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території дошкільних навчальних закладів та ліцеїв (в тому числі виготовлення ПКД) за рахунок коштів бюджету громади та інших джерел	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво споруд цивільного захисту на території 4 закладів загальної середньої освіти та 4 закладів дошкільної освіти	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.8. Придбання та встановлення камер відеоспостереження на території та входах в приміщення закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти	Департамент освіти міської ради	Забезпечено обслуговування та встановлення камер відеоспостереження в закладах освіти	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
		1.9. Капітальний ремонт територій ліцеїв	Департамент освіти міської ради, заклади загальної середньої освіти	Здійснено коригування проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт території благоустрою ліцею № 14	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
		1.10. Реконструкція спортивних майданчиків на території ліцеїв	Департамент освіти міської ради, заклади загальної середньої освіти	Здійснено коригування проєктно-кошторисної документації на реконструкцію спортивного майданчика на території ліцею № 5. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію, оплачено експертизу та технічні умови на реконструкцію спортивного майданчика на території ліцею № 16. Виділено кошти з місцевого бюджету на реконструкцію спортивного майданчика на території ліцею № 34	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років

		1.11. Реконструкція будівлі ліцею № 25 міста Житомира з благоустроєм території за адресою: м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 18 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Виготовлено проектно-технологічну документацію	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.12. Нове будівництво дошкільного навчального закладу за адресою: м.Житомир, провулок Червоний, 60 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Здійснюється розробка концепції будівництва дошкільного навчального закладу	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
2	Забезпечити виконання заходів пожежної безпеки	2.1. Забезпечення системою пожежного захисту (пожежна сигналізація, система передавання тривожних оповіщень, система оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей (проектування та встановлення))	Департамент освіти міської ради	В закладах дошкільної, позашкільної освіти та дитячо-юнацькій спортивній школі № 1 забезпечено обслуговування пожежної сигналізації. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на встановлення пожежної сигналізації в закладах загальної середньої освіти. Пожежну сигналізацію встановлено у двох закладах.	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
3	Забезпечити модернізацію освітнього середовища закладів дошкільної та загальної середньої освіти	3.1. Створення STEM - лабораторій в закладах загальної середньої освіти	Департамент освіти міської ради	На реалізацію заходу кошти з бюджету громади не виділялись	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
		3.2. Придбання інтерактивного мультимедійного комплексу з розширеними можливостями лінгафонної лабораторії в закладах загальної середньої освіти	Департамент освіти міської ради	На реалізацію заходу кошти з бюджету громади не виділялись	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
		3.3. Забезпечення реалізації програми "Нова українська школа"	Департамент освіти міської ради	Виділено кошти з державного та місцевого бюджетів для придбання мультимедійного обладнання в кількості 239 одиниць. Оголошені тендерні закупівлі	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
4	Забезпечити права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття якісної дошкільної та середньої освіти	4.1. Проведення додаткових корекційно-розвиткових занять для дітей, які здобувають освіту в інклюзивних групах закладів дошкільної освіти та учнів інклюзивних класів в закладах загальної середньої освіти	Департамент освіти міської ради	З державного бюджету виділено субвенцію на проведення додаткових корекційно-розвиткових занять для дітей	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років

5	Здійснювати заохочення обдарованих дітей та молоді, розвиток їх творчого потенціалу	5.1. Виплата стипендій, премій міського голови, надання грантів учням-переможцям Малої академії наук, міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсів, турнірів, творчих, спортивних конкурсів, змагань, конкурсів ІТ технологій	Департамент освіти міської ради	Відзначено 47 учнів-переможців міського етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів членів МАН, 36 учнів-переможців та призерів всеукраїнських учнівських олімпіад, переможців конкурсу з української мови імені Петра Яцика, мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка, 20 вихованців ШХМ "Сонечко"	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
6	Забезпечити підтримку та розвиток творчопрацюючих педагогічних працівників та педагогічних колективів навчальних закладів.	6.1. Виплата премій міського голови за підготовку переможців Малої академії наук, міських, обласних, всеукраїнських конкурсів, за інноваційну діяльність, винагороди переможцям в конкурсі авторських програм, преміювання педагогічних колективів, відзначення кращих мистецьких колективів	Департамент освіти міської ради	Виплату премій міського голови за підготовку переможців Малої академії наук, міських, обласних, всеукраїнських конкурсів, за інноваційну діяльність, винагороди переможцям в конкурсі авторських програм, преміювання педагогічних колективів, відзначення кращих мистецьких колективів буде здійснено згідно з наказами у встановлені терміни	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
7	Сприяти розвитку освіти наукового спрямування	7.1. Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів Державному університету "Житомирська політехніка" для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання	Департамент освіти міської ради, Державний університет "Житомирська політехніка"	Надано субвенцію Державному університету "Житомирська політехніка" для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання	3 802,89
		7.2. Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів Житомирському державному університету імені Івана Франка для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання	Департамент освіти міської ради, Житомирський державний університет імені Івана Франка	Надано субвенцію Житомирському державному університету імені Івана Франка для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання	3 650,01
	<b>Молодіжна політика</b>				
1	Залучити молодь до процесів формування та здійснення місцевої молодіжної політики за всіма її основними напрямками та на всіх рівнях	1.1. Фінансова та організаційна підтримка проєктів, що спрямовані на соціальний розвиток дітей та молоді, розроблених громадськими організаціями, об'єднаннями, спілками, органами шкільного та студентського самоврядування	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Розпочато реалізацію проєкту "Чаювання з мером"	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки

		1.2. Надання грантів Житомирського міського голови для обдарованої молоді	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Відбулося засідання експертної ради з відбору претендентів на отримання грантів для обдарованої молоді. З 13 представлених проєктів відібрано 9. У I півріччі 2024 року реалізовано проєкти "Незламні постаті Житомира", "Житомиру-1140", "Великодня майстерня", "Житомир: жінки, які творили історію", "Творча вежа", "Житомирський Форум Спілки молодих Кінокритиків України"	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
		1.3. Призначення стипендій міського голови для кращих студентів вищих навчальних закладів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Реалізацію заходу заплановано на III квартал 2024 року	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
		1.4. Проведення акцій, фестивалів, концертів, конкурсів у різних жанрах мистецтва, виставок молодих митців, спрямованих на розвиток творчих ініціатив молоді	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Проведено фестиваль колядок і щедрівок "Янголи вішнують", I етап VIII Всеукраїнського літературного фестивалю "Шодуарівська альтанка", фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості "Зоряні надії - 2024", звітно-випускний концерт з нагоди 20-річчя зразкового ансамблю народного танцю "Колорит", звітний концерт до 20-річчя ансамблю хореографічних мініатюр "НІКА", фестиваль таборів "Літо разом!", екскурсію в Житомирському обласному краєзнавчому музеї для випускників Житомирської освітньої муніципальної молодіжної програми "Школа місцевого самоврядування"	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
2	Розширити участь молоді у становленні громадянського суспільства, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості	2.1. Організація заходів з патріотичного виховання та формування у молоді моральних цінностей	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Проведено квест "День звитяги". Реалізовано проєкти "Клуб настільних ігор "Вимір", #Свої, пластове таборування "Свято весни"	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки

3	Забезпечити доступність житла для молодих сімей та одиноких молодих громадян	3.1. Надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву"	За рахунок коштів з місцевого бюджету пільгові кредити на будівництво та придбання житла не надавались. Станом на 01.07.2024 року зареєстровано 39 заяв-анкет мешканців громади про намір отримати такі кредити	Програма забезпечення житлом на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2023-2027 роки
<b>Пріоритет "Комфортне місто"</b> <b>Сучасна інфраструктура для проживання, ділових людей та відвідувачів міста</b>					
<b>Житлове господарство</b>					
1	Створити комфортні та безпечні умови для перебування мешканців багатоквартирних будинків під час повітряної тривоги у найпростіших укриттях	1.1. Поточний ремонт найпростіших укриттів у багатоквартирних будинках	Управління житлового господарства міської ради	Здійснено поточний ремонт підвального приміщення багатоквартирного будинку за адресою: Соборний майдан, 3/2. Облаштовано кімнату для відпочинку, туалет, інтернет, встановлено обладнання для обігріву води.	Програма житлового господарства та поведження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
2	Провести капітальний ремонт житлового фонду, ліфтів, поточний ремонт прибудинкових та внутрішньо-квартальних територій	2.1. Капітальний ремонт ліфтів на умовах співфінансування	Управління житлового господарства міської ради	Проведення конкурсу щодо визначення переліку багатоквартирних будинків, де буде проведено капітальний ремонт ліфтів заплановано на III квартал	Програма житлового господарства та поведження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		2.2. Капітальний ремонт вхідної групи в житлових будинках для забезпечення безперешкодного доступу маломобільних груп населення	Управління житлового господарства міської ради	Заплановано встановлення 3 пандусів у під'їздах багатоквартирних будинків. Укладено договори на встановлення пандусів.	Програма житлового господарства та поведження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		2.3. Поточний ремонт асфальтобетонного покриття прибудинкових територій житлових будинків	Управління житлового господарства міської ради	Заплановано відремонтувати майже 6 тис. кв. м асфальтобетонного покриття прибудинкових територій житлових будинків. Укладено договори на виконання робіт.	Програма житлового господарства та поведження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
3	Забезпечити збереження та утримання в належному стані зелених насаджень на прибудинкових територіях	3.1. Догляд за деревами і кущами (обрізка крон дерев, вирізування сухих гілок, знешкодження омели). Видалення засохлих та пошкоджених дерев, садіння нових дерев і кущів, знешкодження омели	Управління житлового господарства міської ради	Розроблено Положення про виконання заходів щодо видалення засохлих, пошкоджених дерев та обрізка крон на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків та встановлено граничну вартість відповідних послуг	Програма житлового господарства та поведження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки



	<b>Стала мобільність</b>				
1	Здійснювати реконструкцію, капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі	1.1. Капітальний ремонт та реконструкція вулиць, доріг та шляхопроводів (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію проїзду Шпаковського, проведено тендер, розпочато реконструкцію проїзду	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.1.1. Реконструкція шляхопроводів по Київському шосе	Управління капітального будівництва міської ради	Кошти на реалізацію заходу з бюджету не виділялись	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.2. Поточний ремонт вулиць та доріг	Управління транспорту і зв'язку міської ради	Відермонтовано 17330 м кв. доріг та тротуарів	Міська цільова Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській територіальній громаді на 2018-2024 роки
2	Модернізувати світлофори, дорожні знаки, обладнання для освітлення	2.1. Придбання регульовального, запобіжного, сигнального та освітлювального обладнання	Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП «ЕМЗО «Міськвітло» Житомирської міської ради, інші суб'єкти господарювання	Кошти на реалізацію заходу з бюджету не виділялись	Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській територіальній громаді на 2018-2024 роки
<b>Пріоритет "Активне місто"</b> <b>Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля</b>					
	<b>Культура</b>				
1	Забезпечити організацію відпочинку і дозвілля, задоволення потреб культурного і духовного розвитку мешканців громади. Популяризація національних традицій, звичаїв, обрядів	1.1. Організація та проведення загальноміських свят, мистецьких заходів, зустрічей з відомими культурними діячами	Управління культури міської ради	Проведено 23 загальноміські заходи (до Дня народження С.П. Корольова, І.І. Огієнка, Л. Українки, визволення Житомирської області від фашистських загарбників, експрес-курс "Прокачай українську", Великодні дні, відкриття виставок, культурно-креативних зустрічей, презентації фільмів тощо ). Проведено 4 мистецькі заходи (виставку "Світочі людства", зустріч із "Золотою письменницею України" Люко Дашвар, Міжнародний фестиваль майстрів імені Святослава Ріхтера)	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки

		1.2. Реалізація проєкту "Знай НАШИХ"	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Палац культури" Житомирської міської ради	Проєкт реалізовано. Щомісячно управлінням культури проводилися зустрічі з відомими особистостями (культурними діячами) України	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		1.3. Реалізація проєкту "Школа автентичної поліської вишивки"	Управління культури міської ради	В рамках проєкту "Школа автентичної поліської вишивки" проводяться заняття вишиванню один раз на тиждень для трьох груп в комунальному закладі "Палац культури" та його філії "Дім української культури"	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		1.4. Організація та проведення майстер-класів #PRO100 неба або майстер-класів у відкритому просторі	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Палац культури" Житомирської міської ради	Проведено майстеркласи до Міжнародного дня авіації та космонавтики, Дня вишиванки та Дня Європи	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
2	Виявляти та заохочувати обдарованих дітей та молодь, розвивати їх професійну майстерність, творчий потенціал, популяризувати культурні надбання громади	2.1. Проведення щорічного дитячого конкурсу талантів "Baby star"	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Палац культури" Житомирської міської ради	Реалізацію заходу заплановано на IV квартал 2024 року	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		2.2. Забезпечення участі дитячих та підліткових колективів мистецьких закладів на всеукраїнських та міжнародних конкурсах та фестивалях	Управління культури міської ради	Дитячими та підлітковими колективами мистецьких закладів взято участь у 208 всеукраїнських та міжнародних конкурсах та фестивалях. Гран Прі отримали 23 учні, I місце - 98 учнів	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		2.3. Виплата стипендій міського голови творчообдарованим учням мистецьких шкіл	Управління культури міської ради	Стипендію міського голови отримали 12 творчо обдарованих учнів мистецьких шкіл	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
3	Створити сучасні читацькі простори на базі бібліотек	3.1. Реалізація проєкту "Створення відкритого музею-хабу "Земляк і Земляки""	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Міські публічні бібліотеки" Житомирської міської ради	Проєкт реалізовано. Створено інтерактивний простір В.Земляка, що відтворює період 60-70 років, коли жив і працював письменник	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
4	Здійснювати просвітницьку діяльність серед мешканців громади щодо історії творення незалежної України	4.1. Придбання книг про сучасних історико-культурних діячів України, краєзнавців, письменників Житомирщини	Управління культури міської ради, комунальний заклад «Міські публічні бібліотеки» Житомирської міської ради	Реалізацію заходу заплановано на III-IV квартал 2024 року	Комплексна цільова програма «Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» на 2021-2025

5	Підвищити рівень володіння українською мовою мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб	5.1. Проведення експрес-курсів з української мови «Щоденна українська», «Переходь на українську», «Прокачай українську»	Управління культури міської ради	Проведено експрес-курс з української мови "Прокачай українську"	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
<b>Фізична культура і спорт</b>					
1	Створити сприятливі умови для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного	1.1. Проведення напівмарафону, інших спортивних заходів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Проведення "Космічного напівмарафону" та турніру з футболу серед юнаків пам'яті Д.Рудя заплановано на III квартал 2024 року	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
		1.2. Залучення жінок і чоловіків різних вікових груп до занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання та відпочинку шляхом організації та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів, конкурсів тощо	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради, департамент освіти міської ради, міський культурно-спортивний центр, підприємства, установи, громадські організації, об'єднання тощо	Проведено комплексні змагання серед вихованців громадської організації "Пласт", змагання з плавання на відкритій воді "Кубок 3-х річок", забезпечено підтримку у проведенні заходу зі встановлення рекорду світу з віджимання на брусах за 1 годину	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
		1.3. Популяризація велоруку та спортивного туризму шляхом організації і проведення змагань та масових заходів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління культури міської ради, підприємства, установи, громадські організації, об'єднання тощо	Проведення велопробігу заплановано на вересень 2024 року	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
2	Забезпечити розвиток дитячого, дитячо-юнацького спорту, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та спорту людей з інвалідністю	2.1. Забезпечення збірних команд громади, окремих спортсменів з неолімпійських, олімпійських видів спорту та спорту людей з інвалідністю сучасним спортивним інвентарем, обладнанням, спортивною формою тощо	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Придбано 30 футболки з логотипом для збірної команди м.Житомира з плавання	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки

		2.2. Забезпечення організації та проведення міських спортивних змагань, участь в обласних та всеукраїнських змаганнях збірних команд та окремих спортсменів різних вікових груп з визнаних у державі видів спорту, що включені та що не включені до програми Олімпійських ігор	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління культури міської ради, навчальні заклади I-IV рівнів акредитації, заклади позашкільної освіти, установи, організації, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивної спрямованості	Проведено 10 міських спортивних заходів з олімпійських видів спорту та 23 з неолімпійських видів спорту. Забезпечено участь спортсменів громади у чемпіонаті області з волейболу серед дівчат, чемпіонаті області з боксу, легкої атлетики, чемпіонаті України з триатлону серед дітей, чемпіонаті України з бадмінтону серед ветеранів	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
3	Заохочувати мешканців громади, зокрема дітей та молодь різних вікових груп до занять фізичною культурою та спортом	3.1. Надання гранту Житомирської міської ради громадським організаціям спортивного спрямування для реалізації кращих проєктів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Через обмеженість місцевого бюджету в умовах воєнного стану конкурс щодо надання гранту міського голови громадським організаціям спортивного спрямування не проводився	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
		3.2. Призначення стипендії Житомирського міського голови обдарованим та перспективним спортсменам	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Призначення стипендії міського голови перспективним спортсменам заплановано на вересень 2024 року	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
		3.3. Нагородження та преміювання призерів і переможців всеукраїнських та міжнародних змагань з визнаних у державі видів спорту та їх тренерів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Вручено грошові сертифікати 19 спортсменам на 11 тренерів - переможцям та призерам міжнародних змагань	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
<b>Пріоритет "Зелене місто"</b> <b>Впровадження принципів сталого міського розвитку та адаптація до змін клімату</b>					
<b>Централізоване водопостачання та водовідведення</b>					
1	Забезпечити безперебійне функціонування об'єктів інженерної інфраструктури водопровідно-каналізаційного господарства	1.1. Реалізація проєкту розвитку міської інфраструктури 2 (ПРМІ-2) за фінансування Світового банку	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Тривають роботи з будівництва очисних споруд каналізації на ОСК-2	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки

		1.2. Реконструкція водопровідної мережі від перехрестя вулиць Івана Гонти та Селецька до провулку Енергетичний в м. Житомир	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Реалізацію заходу заплановано на III квартал	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
		1.3. Реконструкція ділянки водопровідної та каналізаційної мереж по вул. Князів Острозьких, 112-118 в м. Житомир	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Кошти на реалізацію заходу з бюджету не виділялись	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
		1.4. Реконструкція методом санації каналізаційного колектору Д 800 мм на перехресті вулиць Київська та Івана Мазепи в м. Житомир	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Кошти на реалізацію заходу з бюджету не виділялись	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
<b>Централізоване теплопостачання</b>					
1	Модернізувати систему теплопостачання	1.1. Реалізація проєкту з розвитку системи централізованого теплопостачання у м. Житомирі за фінансування Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР)	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Триває процедура проходження мультистадійного міжнародного тендеру згідно привил закупівель ЄБРР (реконструкції районної котельні РК-11 шляхом встановлення ТЕЦ на біопаливі потужністю до 12 МВт теплової енергії та 4,6 МВт електричної енергії)	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
2	Забезпечити облік постачання теплової енергії	2.1. Встановлення лічильників теплової енергії в багатоквартирних житлових будинках міста Житомира, в тому числі ОСББ	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Кошти на реалізацію заходу з бюджету не виділялись	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
<b>Сталий енергетичний та кліматичний розвиток</b>					
1	Стимулювати впровадження енергоефективних заходів населенням та суб'єктами господарювання	1.1. Відшкодування відсотків по кредиту на впровадження заходів енергомодернізації житлових будівель протягом перших 18 місяців кредитування (для ОСББ, що беруть участь у програмі "Енергодім")	Управління муніципального розвитку міської ради	Відшкодування відсотків по кредитах не здійснювалось у зв'язку з відсутністю заявок від ОСББ	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"

2	Поліпшити теплотехнічні характеристики будівель закладів бюджетної сфери громади	2.1. Реалізація проєкту "Енергоефективність у громадах" (комплексна термореновація 40 будівель закладів освіти Житомирської міської територіальної громади) в рамках співпраці з Німецьким державним банком (KfW)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент економічного розвитку міської ради, комунальна установа "Агенція розвитку міста" міської ради	Завершено процедуру відбору консультанта. Триває підготовка договору про надання консультативних послуг.	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2024–2026 роки», міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
		2.2. Реалізація проєкту "Енергоефективна модернізація будівлі Житомирського дошкільного навчального закладу №15, що знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Старочуднівська, 4а"	Управління капітального будівництва міської ради, департамент економічного розвитку міської ради, комунальна установа "Агенція розвитку міста" міської ради	Підписано грантову угоду між Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та Житомирським дошкільним навчальним закладом №15, департаментом бюджету та фінансів Житомирської міської ради. Розроблено проєктно-кошторисну документацію для підключення будівлі дитсадка до внутрішніх інженерних мереж та встановлення ІТП, реконструкції внутрішніх мереж опалення та водопостачання, теплового насоса для нагріву гарячої води. Оголошено тендер на виконання робіт по підключенню дитсадка до мереж централізованого теплопостачання та встановлення індивідуального теплового пункту. Триває підготовка тендерної документації на реконструкцію внутрішніх інженерних мереж та встановлення теплового насосу.	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2024–2026 роки», міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
3	Забезпечити диверсифікацію джерел енергопостачання об'єктів комунального підприємства "Житомирводоканал" міської ради	3.1. Влаштування системи альтернативних та відновлювальних джерел енергії (сонячних електростанцій) на об'єктах комунального підприємства "Житомирводоканал" міської ради у м. Житомирі	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Розроблено проєктно-кошторисну документацію на встановлення сонячних електростанцій. Проведено тендер, визначено підрядника з будівництва сонячних електростанцій.	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки

4	Розвивати систему управління та контролю за споживанням енергетичних ресурсів у будівлях бюджетної сфери	4.1. Впровадження та розвиток системи електронного енергетичного моніторингу (закупівля та встановлення програмного забезпечення, навчання персоналу), впровадження системи автоматичного збору даних споживання енергоресурсів у будівлях бюджетної сфери	Департамент економічного розвитку міської ради	Заклади освіти, культури та охорони здоров'я уклали договори на супровід системи енергетичного моніторингу у 2024 році. Розроблено та впроваджено новий модуль в систему енергетичного моніторингу («Фінансові рахунки»). Проведено навчання для осіб, відповідальних за внесення даних у систему енергомоніторингу громади	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
5	Забезпечити задоволення потреб територіальної громади у сучасній інформації, нових технологіях, інвестиціях, розвитку співробітництва та обміну досвідом з українськими та закордонними партнерами у сфері підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів, посилення енергетичної безпеки, покращення якості енергетичних послуг та захисту довкілля	5.1. Участь Житомирської міської територіальної громади в Асоціації «Енергоефективні міста України»	Департамент економічного розвитку міської ради	Членські внески за участь Житомирської міської територіальної громади в Асоціації «Енергоефективні міста України» сплачено. Громада бере активну участь у заходах організованих Асоціацією "Енергоефективні міста України"	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
<b>Пріоритет "Інклюзивне місто"</b> <b>Рівні можливості для всіх категорій мешканців, співпраця та відповідальне урядування, якісна медицина і високий рівень безпеки</b>					
<b>Охорона здоров'я</b>					
1	Створити в закладах охорони здоров'я комфортне середовище для працівників та пацієнтів, забезпечити дотримання належних санітарно-гігієнічних вимог	1.1. Капітальний ремонт частини приміщень 5-го поверху терапевтичного корпусу КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул. Велика Бердичівська,70 (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.2. Капітальний ремонт відділення реабілітації КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки

		1.3. Капітальний ремонт приміщень поліклініки № 2 КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради для розміщення амбулаторного реабілітаційного відділення за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	Виконуються роботи з капітального ремонту приміщень поліклініки № 2 КП "Лікарня № 1"	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.4. Реконструкція травмо-урологічного корпусу КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (в тому числі коригування ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	Здійснюється виготовлення проєктно-кошторисної документації	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.5. Капітальний ремонт покрівлі травмо-урологічного відділення КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (капітальний ремонт дахів та покрівель)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	Виконуються роботи з капітального ремонту покрівлі травмо-урологічного відділення КП "Лікарня №1"	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.6. Капітальний ремонт корпусу офтальмологічного відділення КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: вул. Велика Бердичівська, 70 в м.Житомирі ( у тому числі коригування ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.7. Реконструкція системи опалення з влаштуванням індивідуального теплового пункту в будівлі поліклініки № 2 КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, площа Польова, 2	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки



		1.8. Капітальний ремонт будівлі пологового корпусу КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради по вул. Велика Бердичівська, 70, м.Житомир	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради	Виконуються роботи з капітального ремонту будівлі пологового корпусу КП "Лікарня №1"	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.9. Реконструкція 1-го поверху будівлі хірургічного корпусу для встановлення МРТ КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	За результатами процедури відкритих торгів з особливостями визначено переможця.Очікується укладання договору підряду	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.10. Реконструкція, з прибудовою до хірургічного корпусу, для розміщення Відділення реабілітації КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.11. Капітальний ремонт педіатричного відділення № 3 стаціонару КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради по вул. Шевченка, 2 в м. Житомирі (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.12. Реконструкція 5-го поверху терапевтичного корпусу з облаштуванням відділення нейрохірургії КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

		1.13. Капітальний ремонт даху лікувального корпусу №2 стаціонару КП "Лікарня № 2 ім.В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради по вул. Шевченка, 2 в м.Житомирі (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.14. Реконструкція частини 1-го поверху дитячої поліклініки для облаштування бактеріологічної лабораторії КП "Лікарня №2 ім.В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул.С.Ріхтера, 23	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	Проведено відкриті торги з особливостями, за результатами яких визначено переможця та укладено договір підряду. Проводяться роботи. Захід реалізується за рахунок співфінансування: коштів бюджету громади та КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка"	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.15. Капітальний ремонт басейнів дитячої поліклініки КП "Лікарня №2 ім.В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул.С.Ріхтера, 23	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.16. Капітальний ремонт прибудинкової території поліклініки КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради по вул. Святослава Ріхтера, 23 в м. Житомирі (в тому числі коригування ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.17. Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель КП "Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

		1.18. Капітальний ремонт частини приміщень будівлі комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Житомирський центр первинної медичної допомоги" Житомирської міської ради	Виготовляється проєктно-кошторисна документація	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
2	Створити сучасний лікувальний центр для надання допомоги пацієнтам з онкологічними захворюваннями	2.1. Нове будівництво лікувально-діагностичного корпусу КП «Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка» Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
3	Покращити матеріально-технічну базу закладів охорони здоров'я	3.1. Придбання медичного обладнання, проведення модернізації, дооснащення, ремонту тощо (у тому числі на умовах лізингу або співфінансування)	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Житомирській міській територіальній громаді розподілено цільову субвенцію з обласного бюджету на придбання медичного обладнання (інфузоматів). Відповідно до помісячного плану розподілу бюджетних призначень, видатки заплановані на грудень 2024 року	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
4	Покращити якість життя пацієнтів з важкими хронічними захворюваннями	4.1. Забезпечення окремих пільгових категорій громадян життєво необхідними медикаментами, послугами, харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання, виробами медичного призначення тощо	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Забезпечено лікарськими засобами 143 пацієнти з орфанними захворюваннями на суму 2554,3 тис. грн. На медикаментозне забезпечення інших пільгових категорій населення спрямовано 3364,7 тис. грн. (кількість виписаних рецептів - 4529). На забезпечення пацієнтів віком від 3 років, які хворіють на фенілкетонурію, харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання спрямовано 3831,3 тис.грн. На обліку перебувають 11 дітей віком від 3 до 14 років, які хворіють на фенілкетонурію. З них 10 дітей забезпечуються лікувальним харчуванням, 1 пацієнт на дієтотерапії. У віковій категорії понад 14 років на обліку перебуває та забезпечується лікувальним харчуванням 21 особа	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

5	Організувати в Житомирській міській територіальній громаді на первинному рівні постійний моніторинг стану здоров'я пацієнтів з груп ризику серцево-судинної патології	5.1. Закупівля обладнання, витратних матеріалів тощо для організації постійного спостереження за пацієнтами з груп ризику серцево-судинної патології	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Житомирський центр первинної медичної допомоги"	На реалізацію заходу кошти в бюджеті громади не передбачені	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
6	Здійснювати заходи щодо профілактики захворювань	6.1. Вакцинація проти вірусу папіломи людини дітей з метою профілактики захворювання на рак	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Оголошені відкриті торги з особливостями на закупівлю вакцини. Фінансування заходу здійснюватиметься у III кварталі 2024 року	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		6.2. Проведення туберкулінодіагностики дитячому населенню	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Придбано 1030 ампул туберкуліну (10300 доз). Проведено проби Манту 387 дітям	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
<b>Соціальна підтримка та допомога</b>					
1	Покращити рівень забезпеченості соціально незахищених верств населення	1.1. Надання адресної соціальної матеріальної допомоги пенсіонерам, особам з інвалідністю, малозабезпеченим верствам населення та іншим категоріям громадян, у тому числі одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги сім'ям Захисників/Захисниць України та військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків), зокрема в зоні АТО/ООС під час безпосередньої участі в ній, у розмірі 100,0 тис. грн	Департамент соціальної політики міської ради, громадські організації	Адресну соціальну матеріальну допомогу отримали 1673 особи	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
2	Забезпечити підтримку окремих категорій громадян	2.1. Організація надання базових соціальних послуг	Департамент соціальної політики міської ради, управління охорони здоров'я міської ради	Здійснено виплату 367 фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги. В межах наявного фінансування особи з інвалідністю, у тому числі діти з інвалідністю, які перебувають на обліку, забезпечуються підгузками, калоприймачами та сечоприймачами	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

3	Забезпечити надання соціальних та реабілітаційних послуг	3.1. Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян, внутрішньо переміщених осіб, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують підтримки та сторонньої допомоги	Департамент соціальної політики міської ради, Житомирський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради	Забезпечено функціонування Житомирського міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
		3.2. Забезпечення надання реабілітаційних та соціальних послуг дітям з інвалідністю та дітям, які мають порушення розвитку або в яких є ризик виникнення таких порушень, та їх сім'ям	Департамент соціальної політики міської ради, Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради	Забезпечено функціонування Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
4	Забезпечити підтримку учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України та членів сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України	4.1. Забезпечення додаткових пільг, покращення житлових умов, та соціальна підтримка учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України, членів їх сімей	Департамент соціальної політики міської ради, управління соціального захисту населення Богунського та Корольовського районів, відділ по обліку та розподілу жилої площі міської ради	Пільгою на житлово-комунальні послуги за рахунок коштів громади скористались 608 осіб. Адресну соціальну матеріальну допомогу надано 111 учасникам антитерористичної операції/операції об'єднаних сил	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
		4.2. Надання щомісячної адресної матеріальної допомоги на дітей загиблих (померлих) військовослужбовців в розмірі 50% прожиткового мінімуму для відповідної категорії громадян, встановленого відповідно до чинного законодавства України	Департамент соціальної політики міської ради	Щомісячна адресна матеріальна допомога надавалась 155 дітям загиблих (померлих) військовослужбовців	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
5	Забезпечити підтримку внутрішньо переміщених осіб	5.1. Забезпечення надання адресної соціальної матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам на найм (оренду) житла, в тому числі особам, житловий будинок/ приміщення яких стало непридатним для проживання внаслідок повної руйнації з причини ракетно-бомбових ударів під час збройної агресії російської федерації	Департамент соціальної політики міської ради	Здійснено 599 виплат адресної соціальної матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам на найм (оренду) житла, в т. ч. особам, житловий будинок/приміщення яких стало непридатним для проживання внаслідок повної руйнації з причини ракетно-бомбових ударів під час збройної агресії російської федерації	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

6	Забезпечити здійснення соціальної роботи з молоддю, дітьми та сім'ями різних категорій, які перебувають або мають ризик потрапити у складні життєві обставини	6.1. Надання соціальних послуг жінкам, чоловікам, сім'ям відповідно до визначених потреб, здійснення заходів щодо запобігання потрапляння та мінімізації чи подолання складних життєвих обставин	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Проведено 634 оцінки потреб сімей/осіб, за результатами яких на облік сімей у складних життєвих обставинах поставлено 75 сімей (в них 80 дітей). Станом на 01.07.2024 року на такому обліку перебувало 428 сімей (в них 713 дітей). Відповідно до Державних стандартів послуги з інформування отримали 1845 сімей/ осіб, консультування (психологічне, юридичне, персональне) - 1437 сімей/осіб, соціального супроводу - 139 сімей/осіб, соціальної профілактики - 28 сімей/осіб, екстренно/кризового втручання - 8 сімей, соціальної інтеграції та реінтеграції - 1 сім'я, соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування - 50 сімей. Натуральну допомогу отримали 175 сімей/осіб	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
7	Забезпечити соціальними послугами осіб без постійного місця проживання та осіб, звільнених з місць позбавлення волі	7.1. Організація надання соціальних послуг, спрямованих на соціальний захист бездомних осіб та соціальну адаптацію осіб, звільнених з місць позбавлення волі	Департамент соціальної політики Житомирської міської ради, Житомирська обласна громадська організація "Милосердя"	Забезпечено функціонування відокремленого підрозділу Житомирської обласної громадської організації «Милосердя» «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, які потрапили в складні життєві обставини»	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
8	Забезпечити житлом внутрішньо переміщених осіб, що зареєстровані на території Житомирської міської територіальної громади	8.1. Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу, призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб за адресою: м. Житомир, провулок Червоний, 60 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Проводяться роботи з будівництва житлового комплексу, призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2024–2026 роки»
<b>Охорона дитинства</b>					
1	Забезпечити влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у сімейні форми виховання	1.1. Придбання меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку для облаштування новостворених дитячих будинків сімейного типу	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, благодійні фонди	Меблі, побутова техніка та інші предмети тривалого вжитку для облаштування новостворених дитячих будинків сімейного типу не придбавались	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

2	Забезпечити житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	2.1. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа соціальним житлом шляхом співфінансування з місцевого та обласного бюджетів в рамках відповідної обласної програми, в тому числі рецензування звітів і витрат, що пов'язані з купівлею та оформленням права власності на житло	Служба (управління) у справах дітей міської ради, відділ по обліку та розподілу житлової площі міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради	Захід буде реалізований за умови виділення коштів з бюджету громади та обласного бюджету	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
		2.2. Облаштування соціального житла	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради	Облаштування соціального житла не здійснювалось	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
<b>Відповідальне ставлення до тварин</b>					
1	Забезпечити регулювання чисельності безпритульних тварин	1.1. Виконання заходів щодо належного поводження з безпритульними тваринами (відлов, стерилізація, вакцинація від сказу, адопція тощо)	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	Для регулювання чисельності безпритульних тварин здійснено відлов 87 тварин та повернуто на місце відлову. Стерилізовано 99 собак, 366 кішок, кастровано 29 собак та 65 котів, в тому числі безкоштовно стерилізовано 12 собак, 50 кішок, кастровано 1 собаку, 23 коти, власниками яких є пенсіонери. В рамках співпраці з благодійним товариством «Чотири Лапи Україна» стерилізовано 61 безпритульну собаку, кастровано - 5 собак. Повторно вакциновано від сказу 32 безпритульні тварин.	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружна до тварин" на 2021-2024 роки
2	Інформувати населення громади щодо гуманного поводження з тваринами через різні канали комунікації	2.1. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо гуманного поводження з тваринами	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	На офіційному сайті КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради та в соціальних мережах (Telegram, Instagram) постійно висвітлюється інформація про гуманне поводження з тваринами	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружна до тварин" на 2021-2024 роки
		2.2. Розробка та впровадження навчальних проєктів у дошкільних та загальноосвітніх закладах щодо гуманного поводження з тваринами	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	Кошти на реалізацію заходу з бюджету не виділялись	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружна до тварин" на 2021-2024 роки

	Гендерна політика				
1	Забезпечити врахування гендерної складової у процесі формування та реалізації місцевої політики	1.1. Збір даних, розподілених за статтю та іншими ознаками, у різних галузях життєдіяльності, створення гендерного профілю Житомирської міської територіальної громади	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Підготовлено матеріали для щорічного збірника-довідника "Гендерний профіль Житомира - 2024"	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей" на 2020-2025 роки
2	Сприяти підвищенню гендерної свідомості та формуванню моделі поведінки, вільної від стереотипних уявлень про ролі жінок і чоловіків у різних сферах життєдіяльності громади і суспільства в цілому	2.1. Проведення інформаційних кампаній щодо формування моделі поведінки, вільної від стереотипних уявлень про ролі жінок і чоловіків у різних сферах життєдіяльності суспільства	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Спільно з Центром гендерної освіти Державного університету "Житомирська політехніка" організовано захід з нагоди Дня жінок у науці	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей" на 2020-2025 роки
3	Забезпечити системну діяльність з протидії та запобігання торгівлі людьми, домашньому й гендерно зумовленому насильству, множинній дискримінації	3.1. Проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо запобігання жорсткому поводженню з дітьми, домашньому насильству та дискримінації за ознакою статі, протидії торгівлі людьми шляхом розробки, виготовлення та поширення спеціальної літератури	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Інформація про національну гарячу лінію, телефони служб юридичної, психологічної та іншої підтримки періодично оновлюється на офіційному сайті Житомирської міської ради, фейсбук-сторінках департаменту освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирського міського центру соціальних служб. У січні проведено тренінг з протидії гендерно-зумовленому насильству, зокрема домашньому насильству для педагогів-організаторів підліткових клубів Міського культурно-спортивного центру. За результатами тренінгу педагогами - організаторами у підліткових клубах проведено 11 зустрічей різного формату з дітьми та батьками щодо підвищення обізнаності та запобігання домашньому насильству	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей" на 2020-2025 роки